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la proiectul de hotarare privind instituirea taxei speciale

“TAXA DE PROMOVARE TURISTICA”

Activitatea de promovare a României ca destinație turistică se realizează prin implementarea strategiei de marketing, elaborată de autoritatea administrației publice centrale responsabilă în domeniul turismului. Activitatea de promovare a destinațiilor turistice se realizează prin implementarea strategiilor de marketing ale destinației turistice, elaborate de organizațiile de management al destinației competente, acesta fiind scopul principal al acestora din urmă.


Obiectivul instituirii taxei speciale „Taxa de Promovare Turistica” reprezinta
obtinerea de venituri in vederea finantarii Organizatiei de Management al Destinatiei Maramures, care se constituie ca asociație în temeiul Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 privind asociațile și fundațiile, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 246/2005, cu modificările și completările ulterioare.

Legiutorul a mai stabilit că Organizația de Management al Destinației Maramures se înființează prin asocierea autorităților publice locale, consilii locale și, după caz, consilii județene/consiliul general al municipiului București, de pe teritoriul destinației turistice, cu plătitori de taxă specială pentru promovare turistică de la nivelul destinației turistice, respectiv:

a)
membri din cadrul destinației turistice ai confederațiilor/federațiilor patronale reprezentative, cu      activități în domeniul turismului

b)
membri din cadrul destinației turistice ai organizațiilor patronale;

c)
angajatori din cadrul destinației turistice.

Taxele de promovare turistică, colectate conform art. 484 din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare vor constitui bugetul Organizației de Management al Destinației Maramures. Legea nr. nr. 275/23.11.2018 privind aprobarea OG nr. 15/2017 pentru modificarea și completarea OG nr. 58/1998 privind organizarea și desfășurarea activității de turism în România completează cadrul legal pentru instituirea taxei speciale, în sensul că definește care sunt plătitorii.
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